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РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ АРХИТЕКТУРЫ И СТРОИТЕЛЬНЫХ НАУК

Отчетно-выборное собрание
16−18 апреля 2014 г. в Москве в Центральном Доме архитектора (Гранатный пер., 7, стр. 1) состоится Общее отчетно-выборное собрание членов Российской академии архитектуры и строительных наук.

На собрании будут заслушаны отчетные доклады президента РААСН А.П. Кудрявцева, первого вице-президента В.А. Ильичева и главного ученого секретаря Г.В. Есаулова о деятельности РААСН и ее  подразделений с 2009 по 2013 г.; состоятся выборы президента, первого вице-президента, вице-президентов, главного ученого секретаря и нового состава президиума Академии.
За прошедшее пятилетие существенно расширилась и приобрела системный характер научная деятельность РААСН, возросла роль Академии в общественной жизни страны и подтвержден ее статус как уникального научно-творческого центра, объединяющего элиту научных и творческих работников в области архитектуры, градостроительства и строительных наук. 
Общее отчетно-выборное собрание 2014 г. обозначит новый этап в истории Академии и в академической деятельности в рамках принятого 27 сентября 2013 г. Федерального закона № 253-ФЗ  «О Российской академии наук, реорганизации государственных академий наук и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». 
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